

## ● ГАСТРОЛЬНОЕ ЛЕТО С ТВОРЧЕСКИМ ПОДЪЕМОМ

**З**АКОНЧИВ выступления перед жителями и отдыхающими городов-курортов Кавминвод, коллектив Ставропольского краевого театра музыкальной комедии, разделившись на две группы, выехал в колхозы и совхозы Ставрополя. Пятигорчане побывали в Благодарненском, Петровском, Ипатовском, Апанасенковском, Буденновском и Арзгирском районах, где показали спектакли «Цыганский характер», «Марица», «Золушка» и «Муха-Цокотуха».

За время поездки по сельским районам было дано 67 концертов и обслужено около семи тысяч детей и 12 500 человек взрослых. Зрители на селе встречали нас тепло и радушно.

Затем театр выехал на гастроли в Ереван. И там спектакли прошли с большим успехом. Все мы очень рады, что нам довелось встретиться с компетентным и очень требовательным зрителем столицы Советской Армении.

**В. ХАРИТОНОВ,**  
артист Ставропольского краевого театра музыкальной комедии.

**НА СНИМКЕ:** группа артистов краевого театра музыкальной комедии в Минераловодском аэропорту после возвращения из гастрольной поездки в Ереван.

Фото В. ТАНАСЬЕВА.

